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“Важно! Покана за предложения за изпълнение на инициативи по Международния план на
Комуникационната стратегия за присъединяване на Р България към ЕС - Работна програма за 2006
г.” – четем на сайта на ведомството.  
От документа става ясно, че основната цел е да протече успешно процесът на ратификация на
Договора ни за присъединяване в националните парламенти. Също така се търсят партньорства за
“представяне на България като бъдещ член на ЕС”. 
“Министерството на външните работи търси партньорство с институции и организации, които имат
доказани професионални и творчески постижения в областта на предложената инициатива”, са
написали от МВНР. 
Сред задачите, които ще бъдат възложени, е – осигуряване на участие на водещи европейски
политици и лидери на общественото мнение във форуми в България; Осигуряване на публикации
във водещи медии в ЕС; Подготовка и разпространение на информационни материали за България;
Осигуряване на публикации за представяне и популяризиране на България в авторитетни
национални медии на страните-членки на ЕС.
Инициативите могат да имат различна продължителност в зависимост от съответното предложение,
но следва да бъдат приключени и отчетени до 30 ноември 2006 г.
“Осигуряване на успешното протичане на процеса на ратификация на Договора за присъединяване
на България към ЕС”, трябва да бъдат съобразени с индикативните срокове за протичане на
ратификацията в съответните страни, които не са ратифицирали договора.
Възложителят възнамерява да обяви своето решение на 8 май 2006 – датата е ориентировъчна.
Размерът на финансирането по отделен договор не може да надвишава 20 000 лв. без ДДС за
дейности, изпълнявани в страната, и 40 000 лв. без ДДС за дейности, изпълнявани в чужбина.
Планираната дата за начало на инициативите, след подписването на договора от двете страни, е 15
май 2006 г. – датата е ориентировъчна. Всички дейности по инициативите трябва да приключат и
да бъдат отчетени до 30 ноември 2006 година.
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